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绝密★启用前

    2007年普通高等学校招生全国统一考试（天津卷）

文科综合能力测试

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分，共300分，考试用时150分钟。第Ⅰ卷1至8页，第Ⅱ卷9至16页。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

  祝各位考生考试顺利！

第Ⅰ卷

注意事项：

1.答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考号、科目涂写在答题卡上，并在规定位置粘贴考试用条形码。

2.每小题选出答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。答在试卷上的无效。

3.本卷共35题，每题4分，共140分。在每题列出的四个选项中，只有一项是最符合题目要求的。

读图1回答1~2题。
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图1

1.甲、乙两图所示大洲的人口特点是

A.城市人口若悬河                 B.生育率较低

C.人口平均密度大                 D.老龄化程度高

2.李明同学发现乙、丙、丁三图所示现象有因果联系，地理老师认为有道理。此因果顺序应该是

A.乙
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丙
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丁                    B.丙
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丁
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乙

C.丙
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乙
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丁                    D.丁
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乙

读图2和图3，回答3~5题。

3.图2所示季节，一位俄罗斯专家在e地看到日落正西方，之后1小时下列各地发生的现象是
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A.a——日光直射                  B.b——夕阳西下

C.c——旭日东升                  D.d——午阳低垂

4.在之后的两个月中，下列变化规律符合实际的是

A.a地白昼逐渐变长                B.a、c两地气温都在下降

C.b地牧草日益茂盛                D.c、d两地河流水位升高

5.俄罗斯专家发现图3中标示的某种地理事物与实际分布不符。它是
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图4显示了2001年至2005年格陵兰岛某冰川末端不断消融后退的“足迹”。读图4回答6~7题。
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6.据图中M、N两点量算，此期间该冰川末端年平均后退的距离约为

A.0.4 km               B.0.5km          C.1.2km       D.1.5km
7.若全球冰川大规模融化，可能产生的影响有

A.极地高压增强                         B.沿海平原扩大

C.陆地淡水减少                         D.植被类型增多

图5是喜马拉雅山区某交通不便谷地中的景观图。读图回答8~9题。
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8.图中地质构造形成并出露地表的主要原因是岩层

A.受挤压，经侵蚀                         B.受挤压，经风化

 C.受张力，经搬运                        D.受张力，经沉积

 9.形成图中乡村聚落最基本的环境条件应该是

A.地质灾害少                             B.土地可以耕牧

C.河湖密度大                             D.旅游资源丰富

景假，某地理小组在图6（冀东某地等高线地形图）所示地区野外考察。读图回答10~11题。
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10.在a、b、c、d四处中，学生们发现林木最茂密的地方是

A.a          B.b        C.c            D.d
11.夜晚，学生们宿营最为安全的地点是

A.a          B.b        C.c            D.d
12.仅据表中四国有关综合国力的部分数据判断，今后经济发展条件最好的国家是

表1

	国家


	国土面积

（万km2）
	城市人口比重

（%）
	人均GDP

（美元）
	人均能源消耗

（石油当量，kg）
	森林覆盖率

（%）

	B
	79
	34
	464
	460
	3

	M
	14
	24
	376
	150
	10

	T
	51
	32
	2309
	1024
	29

	Y
	33
	26
	482
	500
	30


A.B                 B.M             C.T               D.Y
科学技术的重要性日益受到人们的重视。回答13~14题。

13.郭沫若为张衡墓题词：“如此全面发展之人物，在世界中亦所罕见。”此评价的依据之一是张衡

A.创制了简仪                         B.最早做了关于太阳黑子的记录

C.制定了《大衍历》                   D.最早对月食作了科学的解释

14.1985年，法国总统密特朗倡议制定“尤里卡计划”，呼吁西欧国家在光电子学等尖端领域展开合作，建立“科技欧洲”。提出该计划的目的是

A.推动政治一体化的进程               B.加强对科学研究的支持

C.提升高科技领域竞争力               D.加速国际经济格局调整

和谐社会与和谐世界是人类进步力量的共同追求。回答15~17题。

15.从图7中可以获得的信息包括
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①和亲有利于民族之间的和睦        ②祖国认同感具有强大影响力

③后抗外来侵略维护国家统一        ④民族平等是历代的民族政策

A.①②　　　　　　　　　　　　　　B.③④

C.①③　　　　　　　　　　　　　　D.②④

16.1971年，周恩来在接见来访的美国乒乓球代表团时说：“你们这次来，打开了两国人民友谊的大门。”这反映出当时中美关系解冻的特点是

A.以民促官                        B.国际推动

C.官方交流                        D.以官带民

17.1970年的一个冬日，联邦德国总理勃兰特在华沙被纳粹杀害的波兰人纪念碑前神色凝重地跪下了。这一举动的内涵表明德国

A.曾经占领波兰                    B.深刻反省历史

C.实行非军事化                    D.奉行和平外交

日常生活现象折射着社会文明的曲折历程。回答18~20题。

18.唐朝时，蔬菜品种日益丰富，开始出现原产于地中海的莴蔬、印度的刀豆、波棱国（今尼泊尔）的菠莱等。这一情况透露出唐朝

A.农业生产的发达                     B.对外交流的繁荣

C.西域都护的设置                     D.泉州口岸的开放

19.清末的一首打油诗云：“洋帽洋衣洋式鞋，短胡两撤口边开。平生第一伤心事，碧眼生成学不来。”该诗反映了当时

A.服饰的西化                         B.洋货倾销中国

C.社会上的崇洋现象                   D.学习西方的迫切愿望

20.1873年的一天，侍奉日本天皇的女官例行给天皇梳理头发时吃惊地发现，天皇已将自己的长发剪掉。这件事主要反映了天皇决心

A.革除封建礼仪                       B.废除封建身份制度

C.带动文明开化                       D.进行政治制度改革

国共两党的政策和策略对中国历史影响重大。回答21~22题。

21.“平均地权”、“耕者有其田”的主张由孙中山最先提出，但在民主革命时期卓有成效付诸实施的是中国共产党。这主要取决于后者

A.同情农民疾苦                       B.否定了封建土地所有制

C.抑制贫富不均                       D.制定了可行的土地纲领

22.《中国共产党为公布国共合作宣言》（1937年9月由国民党公布）提出抗日的三项主要张：争取中华民族之独立自由与解放；实现民权政治，召开国民大会，以制定宪法与规定救国方针；实现中国人民之幸福与愉快的生活。这三项主张的主旨是

A.国共捐弃前嫌再度合作               B.在三民主义基础上团结抗战

C.国民党承认中共合法地位             D.呼吁建立抗日民族统一战线

立法对经济和社会发展具有重大意义。回答23~24题。

23.《拿破仑法典》阐述的原则是：私有财产不可侵犯、契约自由和法律面前人人平等。它的历史作用不包括

A.把启蒙思想的原则规定下来          B.奠定资本主义社会立法基础

C.推动资本主义生活方式确立          D.摧毁了法国小农土地所有制

24.罗斯福说，工业复兴法是美国国会制定的“最具有深远意义”的法规。实施该法的主要目的是

A.实现经济复兴                      B.增加就业机会

C.国家干预经济                      D.防止盲目竞争

手机虽小，却能折射出经济、社会的深刻变化。回答25~26题。

25.20年前，手机称“大哥大”，买一部要花2万多元，相当于当时一个普通工薪者20年的收入。最近，小薇只用300多元便买了一部，仅相当于一个普通工薪者一周的收入。手机价格降低的根本原因是

A.厂家数量增多使产品供应量增大

B.商家采用了薄利多销的销售策略

C.科技进步增加了商品的技术含量

D.劳动生产率提高使单位商品价值量减少

26.小薇为自己的手机设置了一段彩铃：“太阳和月亮是一个妈妈的女儿，她们的妈妈叫光明：汉族和藏族是一个妈妈的女儿，我们的妈妈叫中国。”歌词的寓意是

A.中华人民共和国是各族人民共同创立的

B.中华人民共和国各民族的地位是平等的

C.祖国统一大业是各族人民共同完成的

D.祖国灿烂的文化是各族人民共同创造的

中医药是我国独特的重要卫生资源，对中华民族的繁衍昌盛做出了突出贡献。回答27~28题。

27.为保护中医药的知识产权，近年来不断有全国人大代表在“两会”期间提出相关的立法议案。这表明人大代表是在

A.行使提案权                      B.制定相关法律

C.提出相关质询                    D.协助法律实施

28.辨证施治是中医的灵魂。以“四物汤”为例，熟地黄、白芍、当归、川芎是治疗血虚、头痛、头晕等症的基本方剂。但在临床运用上，若兼有气虚就要增加人参、黄芪；若血虚有寒加炮姜、肉桂；若血虚有热加黄连。“四物汤”的临床运用体现了

A.从特殊性中概括出普遍性            B.在共性的指导下研究个性

C.从这践到理论的过程                D.从主观到客观的过程

随着我国市场经济的发展，居民投资方式日益多样化。回答29~30题。

29.如果你以7.70的汇率卖出1万美元，并将换得的人民币存入银行，存期为三年，年利率为4%，利息税率20%，存款到期应得本息为

A.7392元                          B.79464元

C.84392元                         D.86240元

30.下列成语中与漫画《人市之梦》蕴涵相同哲理的是

A.仁者见仁  智者见智

B.精诚所至  金石为开

C.只知其一  不知其二

D.审时度势  趋利避害
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推广使用节能灯对节能降耗意义重大。如果我国所有家庭都将白炽灯替换为节能灯，年节电总量接近三峡水库一年的发电量。由于节能灯的价格是白炽灯的数倍，尽管全球90%以上的节能灯在我国生产，我国居民节能灯的使用率却不到20%，这不利于缓解我国电力供应紧张的局面。回答31~32题。

31.此材料表明

①个人活动与社会发展是一致的

②个人活动对社会发展会产生影响

③个人利益与社会利益是一致的

④个人利益与社会利益存在着矛盾

A.①③　　　　　　　　　　　　　　　　B.①④

C.②③　　　　　　　　　　　　　　　　D.②④

32.从材料看，缓解我国电力供应紧张局面的途径是

①居民提高消费的科学性            ②节能灯生产企业降低成本

③政府倡导节能消费方式            ④家庭消费从经济能力出发

A.①②③　　　　　　　　　　　　　B.②③④

C.①②④　　　　　　　　　　　　　D.①③④

新一轮世界贸易组织多边贸易谈判能按原计划达成协议，主要原因在于欧美成员国希望发展中成员国在非农领域中更多地开放市场，却不愿意改变自己对农产品出口实行巨额补贴的政策。欧美成员国不对等的谈判方案引起了发展中成员国的强烈不满，谈判由此陷入僵局。回答33~35题。

33.世界贸易组织的主要作用是

A.取消成员国进口关税                B.维持国际经济的稳定

C.促进国际贸易的发展                D.平衡成员国国际贸易逆差

34.在世界贸易组织的谈判中，形成了以欧美成员国为一方，发展中成员国为另一方的格局，主要原因是

A.国家力量决定其地位和作用不着        B.双方各自有其相同的国家利益

C.当今国际关系是复杂多样的            D.合作与冲突是国际关系的基本形式

35.本轮世界贸易组织谈判中，欧美成员国和发展中成员国各自坚持自己的观点，表明

A.意思能反作用于客观事物              B.社会意识是社会存在的反映

C.双方都未能全面地看问题              D.世界观不同对事物的看法不同

绝密★启用前

    2007年普通高等学校招生全国统一考试（天津卷）

文科综合能力测试

第Ⅱ卷

注意事项： 

1.答卷前将密封线内的项目填写清楚。

2.用钢笔或圆珠笔直接答在试卷上。

3.本卷共4题，共160分。

	题号
	36
	37
	38
	39
	总分

	得分
	
	
	
	
	


36.（32分）图9中甲、乙两区域都是重要的种植业分布区。读图回答问题。
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（1）依据对应关系，填表说明甲区域发展种植业的主要限制性自然条件及其治理措施。（12分）

[image: image18.png]I
BEFTORE

\





（2）说明乙区域河流下游地区主要农业地域类型的形成原因。（6分）

（3）填表说明黄河、恒河部分水文特征与气候的关系。（6分）
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甲区域中Y城市是历史文化名城。20世纪50年代后，在老城区以西10余千米处建设了以机械工业为主导产业的城区。（如图10所示）
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（4）说明图中A工业区布置的合理性。（8分）
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37.（32分）君与民的关系问题曾在中外政治发展中被不断探索。阅读下列图文材料，回答问题。

材料一

   孟子认为君权的获得依赖于天命和民心两方面，董仲舒主张“天子受命于天，天下受命于天子”，黄宗羲则主张“天下为主，君为客”。

图11中唐太宗这句话的思想内涵是什么？（2分）在其统治政策中是如何体现的？（4分）

（2）材料一中三位思想家的观点有何异同？（4分）

材料二

洛克（1632-1704）认为，“人类天生都是自由、平等和独立的”，因此人们缔结契约，组建国家，将政治权力分为立法、行政和对外权。人民推选代表组成拥有最高权力的立法机关，并选定国家的形式；其他两种权力由君主掌握。法律一经制定，任何人也不能凭借自己的权威逃避法律的制裁。

（3）概括材料二中洛克的思想（不得照抄原文），（4分）指出其与孟德斯鸠主张的差异，（4

分）说明洛克的基本思想在英国成为近代民主国家过程中是如何体现的。（4分）

材料三

康有为在一份代拟的奏折中说：东西各国之强，皆以立宪法开国会之故。国会者，为国民，共议一国之政法也。人君与千百万之国民合为一体，国安得不强？吾国行专制政体，一君与大臣数人共治其国，国安得不弱？盖千百万之人胜于数人者，自然之数矣。他在《日本变政记》按语中又说：吾今于此，尚非其时也。

（4）材料三中奏折的主旨是什么？（2分）结合所学知识说明“尚非其时”的社会原因。（4分）

（5）概括说明康有为的思想与材料一所反映的中国传统思想、材料二所反映的西方近代思想的关系。（4分）

38.（36分）阅读材料，回答问题。

材料一

    构建社会主义和谐社会是我们党提出的重大战略任务，而解决民生问题是构建和谐社会的着力点。为贯彻党中央精神，国务院制定了一系列政策，包括增加用于解决民生问题的财政支出。各级地方政府也根据本地实际采取各种措施，解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，以促进社会和谐。

材料二

    “自古读书需交费，而今上学不花钞”，道出了人们对农村义务教育阶段免收学杂费的欣慰。免收学杂费成为继免除农业税后又一场惠及广大农民的“及时雨”。

    “脱贫三五年，一病回从前”，曾是农民看病贵的真实写照，而今形成的农村初级医疗保障制度使农民健康有了“保护伞”。

    “关注民生之本，心系百姓利益”，“十一五”开局之年，中央财政安排就业再就业资金251亿元，使就业再就业工作取得新成绩，谱写了一首民心歌、和谐曲。

  （1）材料一反映了我国政治生活中的哪些关系？请加以说明。（12分）

（2）结合材料一、二运用经济常识说明政府解决民生问题的措施及其作用。（10分）

（3）结合材料一、二用发展的观点分析社会主义和谐社会的构建。（11分）

（4）构建社会主义和谐社会不仅要“共享”也需要“共建”，你应该为此做些什么？（3分）

39. （60分）环渤海地区被规定为我国继珠江三角洲、长江三角洲之后的重点发展区域，是在全面贯彻落实科学发展观的新形势下，党和国家作出的又一重大战略部署。阅读图文材料，回答问题：
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(1)甲、乙、丙三区域工业发展共同的区位优势，除了良好的农业基础、发达的海陆交通、优惠的政策，还有哪些？请再列举两方面。（6分）

（2）甲、乙两区域建立化学工业不同的主导区位因素各是什么？（6分）

材料一

    妈祖是我国古代民间传说中海上渔民和船工的保护神。妈祖文化是我国沿海地区民俗文化的组成部分，最早出现在福建的湄州。

（3）妈祖文化由湄州流传到甲、乙、丙沿海地区的现象称为           。（2分）妈祖分布在天津、上海、广州的共同自然环境条件有哪些？（6分）

材料二
1793年，英国马戛尔尼使团来华，要求开放天津、宁波等地通商。乾隆皇帝严辞拒绝，并表示如果“夷商将货船驶至浙江、天津地方”，“定当立时驱逐出洋”。

（4）材料二反映了当时中、英两国怎样的历史状况？（4分）

材料三
18世纪中期以后，广州是清政府对外贸易的唯一口岸。1843年上海开埠后，城市商业中心由城东南的“南市”逐渐转移到城北沿苏州河新闸一带的租界地区，全国对外贸易的中心逐渐转移由广州转移到上海。1861年天津开埠后，城市经济中心由城东北沿河一带逐渐转移到城东南的租界地区，天津逐渐成为北方外贸中心。到20世纪二三十年代，广州、上海、天津发展成近代大城市。

（5）广州、上海、天津被开辟为通商口岸各依据什么条约？（2分）概括材料三反映的通商口岸城市发展的主要特点。（4分）
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（6）依据图13~15，结合改革开放的历史进程，说明新时期我国对外开放的基本格局，（2分）指出图15所示地区与前两地开发相比，在经济运行环境方面的最大优势。（2分）
（7）依据材料二、三和图13~15，并结合所学历史知识，分别指出近代、当代中国经济发展与世界经济发展趋势的关系。（6分）

材料四
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(8)分析材料四所反映的现象(4分)

材料五 

  天津滨海新区全面贯彻落实科学发展观，不短壮大电子通讯、石油开采、汽车制造、现代冶金等支柱产业，精心培育医药、航空航天、新材料等高新技术引航的产业群，全力抓好金融、物流、中介、旅游等现代服务业，提升了整体经济质量，呈现良好的发展态势。

（9）依据材料五，说明天津滨海新区正在形成怎样的产业格局及其意义。（6分）

（10）结合材料五，从哲学角度分析滨海新区经济发展呈现良好态势的原因。（10分）

绝密★启用前

    2007年普通高等学校招生全国统一考试（天津卷）

文科综合能力测试参考答案
Ⅰ卷共35题，每整2分。共140分。

1.A  2.B  3.D  4.C  5.B  6.D  7.C  8.A  9.B  10.C  11.A  12.C  13.D  14.C  15.A  16.A  17.B  18.B  19.C  20.C  21.D  22.B  23.D  24.A  25.D  26.B  27.A  28.B  29.C  30.C  31.D  32.A  33.C  34.B  35.B

Ⅱ卷共4题，共160分。

36.（32分）

（1）
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（2）雨热同期；    地势平坦；               人口稠密。

（3）
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（4）交通便利：保护历史文化名城；

               为城市进一步发展留有余地；      与文化生活区之间建有绿化防护带。

37.（32分）
（1）重民生。             戒奢从简：轻徭薄赋。

（2）董仲舒神化君权；黄宗羲强调民本；              孟子思想介于两者之间。

      他们都没有超越“君主”这一思想范畴。

（3）自由平等，            分权思想，议会政治，        法治思想。

洛克提出了分权说，孟德斯鸠明确提出立法、司法和行政三权分立的原则。     1689年通过了《权利法案》，初步确立了君主立宪制。

（4）实行君主立宪是强国之路。

民族资本主义发展不充分，维新派力量单薄；长期的君主专制统治，民主思想影响有限。

（5）批判了封建君主专制思想，继承和改造了中国传统的民本思想；  借鉴了西方启蒙思想。

38.（36分）

（1）①党和人民的关系。中国共产党代表最广大人民的根本利益，坚持执政为民。②政府和人民的关系。国家机构是人民意旨的执行者和利益的捍卫者，人民是国家的主人。③党和政府的关系。党是社会主义事业的领导核心，提出构建和谐社会，体现了党对国家的政治领导；政府的政策措施是在贯彻党的路线、方针和政策。④中央和地方的关系。国务院是我国最高行政机关，各级地方政府在中央政府统一领导下，根据本地实际制定相应的政策措施。

（2）①国家运用宏观调控手段，增加财政支出，解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题，如教育、医疗、就业等。②有利于提高农村人口素质和人民生活水平；有利于维护劳动者就业和享受社会保险的权利；有利于实现社会公平和共同富裕。

（3）①发展的实质是新事物代替旧事物。构建和谐社会符合社会发展的规律。②坚持发展的观点。构建和谐社会是一个发展的过程，解决民生问题是现阶段的重要任务。③矛盾是事物发展的动力，事物发展是量变和质变的统一、前进性和曲折性的统一。只有不断解决民生问题才能实现社会和谐。

（4）围绕公民义务列举具体做法，言之有理，即可给分。

39.（60分）

（1）科技水平高：               经济基础雄厚。

（2）甲区域：原料和燃料；           乙区域：市场。

（3）文化扩散；    海洋渔业资源丰富；      河流交汇的位置；

海上多风浪。

（4）英国工业革命已开始，需要开辟海外市场；中国处于封建社会末期，闭关锁国。

（5）广州、上海依据《南京条约》，天津依据《北京条约》；    开埠通商引起全国外贸中心的转移，设立租界引起相关城市商业或经济中心的转移。

（6）逐渐形成“经济特区——沿海开放城市——沿海经济开放区——内地”的格局。  市场经济体制初步形成。

（7）近代世界工业资本主义经济迅速发展，中国自然经济占主导地位，被迫开放，卷入世界市场； 当代世界经济走向全球化，  中国逐步过渡到市场经济， 主动开放，融入世界经济。

（8）①三大区域的第一产业比重均低于全国水平，第三产业比重均高于全国水平；第二产业比重，珠三角和长三角高于全国水平、京津冀低于全国水平。②三大区域的产业结构状况优于全国，经济发展程度在全国处于领先地位。

（9）①高新技术产业为先导，基础产业和制造业为支撑，现代服务业全面发展。

②产业结构得到优化升级；促进了经济增长、效益提高和经济发展目标的实现。

（10）①正确的意识能促进事物发展。滨海新区以科学发展观为指导，经济发展呈现出良好态势。

②正确发挥主观能动性。滨海新区积极调整产业结构，使整体经济质量得到提升。

③正确处理整体和部分的关系。滨海新区抓好各类产业，使整体功能得到大发挥。
中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk  


[image: image27.png]_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567897.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

